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WMATEMATIK

— BOLME TSLEMT PROBLEMLERT 2

§1) Burcunun 972 tl parasi vardir. Burcu : §2) Buse elindeki cevizleri 7 arkadasina da-

: elindeki paranin 896 tlsini market harca- : §g|tt|ktan sonra elinde bir miktar ceviz kal-

: malarinda kullandiktan sonra kalan parasmo§ : mistir. Buse'nin elinde kalan cevizlerin alabi-
‘tanesi 5 tl olan kalemlerden alyor, :lecedi degerler toplami kactir?

: Burcunun kag tl parasi kalmistir?

:3) A + =127 yanda verilen islemde A :
:sayssi @ saysindan 29 fazla olduguna gére

§4) Bir hastanedeki hemsire sayisi doktor
:saysindan 4 kat fazladir. Hemsire saysi
: A sayisi kactir’? : 56 olduguna gére bu hastanedeki doktor

:ve hemsire sayilarinin toplami kagtir?

§5) Hcgdor 6gretmenin elinde 32 kitap

§6) Her birinde 18 kilo armut bulunan 8

tvardr. Haydar 6gretmen bu kitaplari ‘kasa armutun &nce 10 diizine kilo kadari ,

: 6grencilerine paylastirinca elinde hi¢ kitap
gkclmlgor. Haydar 6gretmenin 8grencisi en :
:az ve en cok kag olabilir? ( C")grenci sayisi

§rc||<omd|r ve 1 den fozlcdlr)

§daho sonra da kalan armutlarin geyreg;
§sat|llgor. Buna gére geriye kag kilo armut
: kalmistir?
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: 7) Bir ciftlikteki tavsanlarin ayak saylari : :8) Manav Ali 5 kilo portakali 45 tl ye alip:
gtoploml 96, tavuklarin ayak saylari toplcmné 3 kilosunu 48 tlye satiyor. Manav Ali 1 :

§da #2'dir. Buna gére bu ciftlikteki tavsan §|<ilo portakaldan ne kadar kar etmistir?
§ve tavuklarin toplami kactir? $

:9) Bir elma agacindan 75 kilo elma giki- :10) Ciftci Ela, arlarindan 45 litre bal alrs :
§gor. Bu elmalar 5 kasaya her kasada esit §ve ballari 1, 2 ve 6 litrelik siselere doldur-
§|<ilodo elma cikacak sekilde balistiriliyor. : §mo|< istemistir. Ciftci Ela 45 litre bali en az
gYukorldc verilenlere gére 15 kasa elma §|<c1c; siseye doldurmustur?

‘kac kilo gelir? :

:11) Suna 8gretmenin elindeki 41 tokay: 8 :12) 42 6grenci 8 siraya her sirada 3
gégrencisine her birinde esit sayida toka ola- gégrenci olacak sekilde oturtuluyor. Hicbir
§cc|< sekilde paylastirmak istiyor. Suna 6g- §6grencinin ayakta kalmamasi icin kag
éretmen her 6grencisine e§it SGHIdG toka E §5|rqu daha |ht|Hqcl; vardir?

:vermek icin kac tokaya daha ihtiyaci vardir?
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